
 
 

Naše mateřská škola se zapojila do programu Erasmus+ 

 

Cíl programu 

Program Erasmus+ umožňuje mezinárodní výjezdy a podporuje mezinárodní spolupráci. 

Přináší inovace do vzdělávání a v účastnících podporuje všeobecný rozvoj dovedností. 

Zpřístupňuje českým organizacím nenahraditelné zkušenosti ze zahraničí a pomáhá jim 

navázat cenné mezinárodní spolupráce. 

Zjednodušený typ projektů pro školy, který umožňuje mateřským školám realizovat 

projekty mezinárodní spolupráce s dalšími školami z různých evropských zemí. V rámci 

těchto projektů školy spolupracují na společném tématu a na výstupech projektu, 

vyměňují si zkušenosti nebo organizují aktivity na mezinárodní i lokální úrovni. Veškeré 

výstupy projektů jsou následně šířeny i mimo zapojené školy. 

Tyto projekty umožňují jak školám, tak i dalším institucím navázaným svou činností 

na sektor školního vzdělávání, spolupracovat na projektech s cílem zlepšování 

vzdělávacích možností v jednotlivých evropských zemích, sdílení zkušeností, řešení 

aktuálních problému školského sektoru, vyvíjení nových metodik apod. 

Plánujeme výjezd autobusem na Slovensko na 2 dny v termínu 6. - 7.3. 2025 V rámci 

výjezdu navštívíme s dalšími komínskými mateřskými školami partnerskou mateřskou 

školu v Bratislavě. Veškeré výdaje na děti budou hrazeny z projektu ERASMUS+. Celkový 

počet účastníků je omezen na 15 dětí z naší MŠ. Mateřská škola zajistí nezbytnou 

administrativu a publicitu projektu. 

 

Žádáme rodiče, aby seznámení s programem Erasmus+ imobility a kritérii pro výběr 

dětí stvrdili svým podpisem v jednotlivých třídách. 

Děkujeme 



 

 

Kritéria pro výběr žáků (dětí) do programu 

Erasmus + imobility 

Do projektu budou zapojené pouze děti, které ve školním roce 

2024/2025 dovrší 6 let a více, a za předpokladu zvládnutí 

daných kritérií, viz. níže. Výběr vychází též ze závěrů 

pedagogické diagnostiky a evaluace učitelek ze třídy. 

 

• Dítě musí zvládat odloučení od rodičů po dobu 2 dnů 

• Dítě musí být samostatné a zdatné v sebeobsluze 

• Dítě respektuje nastavená pravidla 

• Dítě je kompetentní v oblasti komunikace a spolupráce 

• Pořadí stanoveno dle oznámení závazného přihlášení dítěte 

zákonnými zástupci 

 

 

Závazné přihlášení bude probíhat 18. – 19. 11. 2024 

od 6, 30 do 16, 30 hod. na chodbě před kanceláří u třídy 

Berušek. 


